



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS  
CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**



**DELIBERAÇÃO CPPG/CEPE/CEFET-MG Nº 65, DE 24 DE OUTUBRO DE 2023**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPPG Nº 71/23, DE 22 DE SETEMBRO DE 2023**

**EDITAL DO PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E ADMISSÃO DE ALUNOS REGULARES PARA O CURSO DE Mestrado Acadêmico em Administração (Ingresso em 2024)**

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, e considerando a solicitação do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Administração - encaminhada por meio do Memorando PPGA n. 46, de 23 de outubro de 2023 - adicionada ao processo n. 23062.048234/2023-11, *ad referendum* do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, retifica o Edital DPPG Nº 71/2023, de 22 de setembro de 2023, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No item 6.1,

**Onde se lê:**

Linha de pesquisa	Ampla concorrência	Negros(as)	Indígenas/PcD
Processos e sistemas decisórios em finanças, produção e operações	3	1	1
Processos e sistemas decisórios nas dimensões dos sujeitos, agentes, organizações e sociedade	3	1	1

**Leia-se:**

Linha de pesquisa	Ampla concorrência	Negros(as)	Indígenas/PcD
Processos e sistemas decisórios em finanças, produção e operações	6	2	1
Processos e sistemas decisórios nas dimensões dos sujeitos, agentes, organizações e sociedade	6	2	1

Publique-se e cumpra-se.

*(Assinado digitalmente em 24/10/2023 13:32)*

CONRADO DE SOUZA RODRIGUES

DIRETOR

DPPG (11.52)

Matrícula: 1524310

**Processo Associado: 23062.048234/2023-11**

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **65**, ano: **2023**, tipo: **DELIBERAÇÃO**, data de emissão: **24/10/2023** e o código de verificação: **62642dcbc3**